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1. REQUERIMIENTOS DE LOS CLIENTES EVALUACIÓN DE COMPETENCIA

1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 2 1

2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 4

3 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 4

4 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 2

5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 2 3

6 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 3 2

7 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 1

8 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 4 5

9 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 4 4

10 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 1

EVALUACION DE 
IMPORTANCIA

ABSOLUTA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

RELATIVA (%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 OBSERVAMOS EL MAYOR = MAYOR PRIORIDAD = 1
EVALUACIÓN DE INGENIERÍA


